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CONSILIUL LOCAL UNGURIU  
                 JUDEŢUL BUZĂU 

 
PROCES – VERBAL 

Încheiat astăzi, 31.08.2023 
 

 
 Azi, data de mai sus, are loc la sediul primariei comunei Unguriu, ședinţa ordinară a 
Consiliului Local Unguriu, iniţiată de primarul comunei Unguriu, d-l Tirizică Gheorghiţă, prin 
dispoziţia nr. 101/25.08.2023, la care au participat un număr de 11 consilieri locali, 
primarul şi secretarul general al comunei Unguriu.    
 Președintele de ședință, consilier Irimia Gheorghe procedează la prezentarea procesului-
verbal al şedinţei anterioare, care este  aprobat cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri locali 
prezenți la ședință. 
 Se constată că prin adresa nr. 3969/25.08.2023 au fost convocaţi consilierii locali în 
şedinţa ordinară a Consiliului local Unguriu, odată cu convocatorul fiindu-le transmise şi 
materialele de şedinţă; constată că sunt întrunite condiţiile legale de desfăşurare a şedinţei și 
se declară deschisă şedinţa de consiliu local. 
 Proiectul ordinii de zi al ședinței este compus din: 

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor spații in vederea colectării separate a 
deșeurilor periculoase, a biodeșeurilor și a deșeurilor provenite de la lucrări pentru care 
nu este necesară emiterea unei autorizaţii de construire/desfiinţare sau abandonate pe 
teritoriul administrativ;  

2. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității UAT Comuna Unguriu  pentru 
organizarea și derularea procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor –cadru 
pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru  de prestare a serviciilor 
pentru derularea măsurilor educative aferente programului pentru anii școlari 2023-
2024, 2024-2025, 2025-2026 si 2026-2027;  

3. Alte probleme de interes local. 
Ordinea de zi a ședinței, astfel cum a fost prezentată, este aprobată cu 11 voturi pentru, 

din cei 11 consilieri locali prezenţi. 
 La  punctul 1 de pe ordinea de zi, președintele de ședință consilier Irimia Gheorghe salută 
pe cei prezenți, prezintă proiectul aflat pe ordinea de zi a ședinței și dă cuvântul dl. Primar. 
 Primarul comunei Unguriu, dl. Tirizică Gheorghiță salută pe cei prezenți, aduce la 
cunoștință faptul că domnișoara Sava Alexandra-Elena a fost admisă la concursul de 
recrutare în funcția publică de conducere de secretar general al comunei Unguriu și va ocupa 
definitiv această funcție începând cu data de 01 septembrie 2023. O felicită și îi urează succes 
în noua funcție.  
Revenind asupra primului punct de pe ordinea de zi a ședinței, dl. Primar Tirizică Ghorghiță 
dă citire selectivă a textului proiectului de hotărâre, menționează faptul că am avut control de 
la Garda Națională de Mediu – Comisariatul Buzău și prezintă recomandările primite de la 
aceștia și invită consilierii locali să pună întrebări referitoare la proiectul de hotărâre inițiat. 
Nemaifiind alte propuneri sau discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, se trece la vot, 
urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru, 0 abținere, 0 voturi impotrivă, din cei 11 
consilieri locali prezenţi, proiectul de hotărâre fiind adoptat. 
La  punctul 2 de pe ordinea de zi, președintele de ședință consilier Irimia Gheorghe prezintă 
proiectul de hotărâre și dă cuvântul dl. Primar. 
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Primarul comunei Unguriu, dl. Tirizică Gheorghiță dă citire selectivă a textului proiectului de 
hotărâre, menționează faptul că anual se iniția acest proiect de hotărâre și invită consilierii 
locali să pună întrebări referitoare la proiectul de hotărâre inițiat. 
La punctul “Alte probleme de interes local”: 
Consilier Sava G. Iulian Marian: ‘’ Pe țarnă se duc gunoaie. Sunt camere?’’ 
Consilier Mitu Ion: ‘’ Vom verifica. Să ne indicați și zona exactă.’’ 
Consilier Sava G. Iulian Marian: ‘’ Majoritatea sunt materiale de construcție.’’ 
Primarul comunei, Tirizică Gheorghiță: ‘’ Ne vom uita și pe camere și vom merge și fizic în zona 
indicată pentru a face verificările necesare.’’ 
Președinte de ședință, consilier Irimia Gheorghe: ‘’Mai avem o problemă cu câinii, sus, la 
unitate. Toată lumea le dă de mâncare și s-au înmulțit.’’ 
Primarul comunei, Tirizică Gheorghiță: ‘’ Vom verifica și acest aspect și vom încerca să găsim 
o soluție.’’ 
 Constatându-se că ordinea de zi a şedinţei a fost epuizată, nemaifiind înscrieri la cuvânt, 
preşedintele de şedinţă, domnul consilier Sava Iulian Marian, declară închisă şedinţa 
consiliului local Unguriu. 
 Drept pentru care a fost încheiat acest proces-verbal.   
 
     
                 PREŞEDINTE,                                                    SECRETAR GENERAL,  
          Gheorghe IRIMIA                                                 Alexandra-Elena SAVA 
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